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Απόλυτα εξατομικευμένα δερμοκαλλυντικά

΄Ένα ποιοτικό, κατά παραγγελία κοκτέιλ. Το εκάστοτε άτομο ορίζει τι περιμένει
από την καλλυντική του φροντίδα και στη συνέχεια ο γιατρός προσδιορίζει τις
ανάγκες του, αξιοποιώντας την εμπειρία και την τεχνογνωσία του. Ως
αποτέλεσμα δημιουργείται ένας απόλυτα εξατομικευμένος συνδυασμός ενεργών
συστατικών φτιαγμένος ξεχωριστά για τον καθένα.

Οι θεραπείες της Universkin βασίζονται σε μια
επαναστατική βάση περιποίησης της επιδερμίδας, τον
ορό Universkin™ P. Πρόκειται για μια κοσμετολογική
φόρμουλα που ενσωματώνει λάδι καμελίνας, βιταμίνη
Ε και βιομιμητικά πεπτίδια. Η δομή της επιτρέπει την
ενσωμάτωση έως και τριών καθαρών ενεργών
συστατικών προσαρμοσμένων στις μοναδικές
ανάγκες περιποίησης της επιδερμίδας.

Ενεργά Συστατικά
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Size: 200ML
69€

Size: 100ML
45€

Nexultra B - Multi-action soothing balm
Advanced skin rebalance anhydrous balm

Το Nexultra B είναι ένα πολυλειτουργικό καταπραϋντικό βάλσαμο, ένας
κατοχυρωμένος με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας συνδυασμός βιομιμητικών πεπτιδίων
και Ωμέγα-3, βελτιστοποιημένος για να βοηθά στην αναγέννηση και την
αποκατάσταση του δέρματος, στην ανακούφιση της φλεγμονής και στην
αποκατάσταση του υδρολιπιδικού φιλμ. Ελεγμένο υπό δερματολογικό έλεγχο,
χωρίς άρωμα και συντηρητικά.

Size: 30ml
40€

L'Huile 
Universal Cleansing Olive Oil

Ο καθαρισμός είναι ο ακρογωνιαίος λίθος οποιουδήποτε σχήματος
περιποίησης της επιδερμίδας και το THE OIL (L'huile στα γαλλικά) προσφέρει
την απόλυτη λύση. Πείτε αντίο στην πολυπλοκότητα του "διπλού
καθαρισμού", καθώς το all-in-one λάδι καθαρισμού μας αφαιρεί αβίαστα το
μακιγιάζ, τους ρύπους, ενώ καταπραΰνει και καθαρίζει το δέρμα.
Μεταμορφώνοντας από λάδι σε γάλα, το αυτογαλακτωματοποιούμενο λάδι
μας έχει μια πατενταρισμένη φόρμουλα εμπλουτισμένη με 70%
πιστοποιημένο βιολογικό εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο και έλαιο καμελίνας
πλούσιο σε ωμέγα 3 και αυξητικούς παράγοντες. Χωρίς σκληρά πρόσθετα,
καλύπτει ένα ευρύ φάσμα αναγκών περιποίησης δέρματος, παρέχοντας
αξιοσημείωτα αποτελέσματα σε όλους τους τύπους δέρματος, ειδικά σε
ώριμες, θαμπές και επιρρεπείς σε ακμή και κηλίδες. Παρέχει επίσης
ανακούφιση για το ερεθισμένο και κνησμό του τριχωτού της κεφαλής.
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Nexultra P 
Moisturizer  rich texture

Nexultra P 
Moisturizer  Legere texture

Η Nexultra P rich είναι η ολοκαίνουργια κρέμα πεπτιδίου παραδείγματος. Έρχεται με πλούσια και
κρεμώδη υφή. Εμπλουτισμένο με έναν πατενταρισμένο συνδυασμό βιομιμητικών πεπτιδίων και
ωμέγα-3*, εκπληρώνει τρεις βασικές λειτουργίες: αντιφλεγμονώδη, ενυδατική και επανορθωτική.
Είναι η τέλεια κρέμα για άτομα που αναζητούν άνεση, λειτουργικότητα και αποτελεσματικότητα στο
δέρμα. Η σύνθεσή του περιέχει αποκλειστική και υψηλή συγκέντρωση βιομιμητικών πεπτιδίων που
βοηθούν το δέρμα μας να αποκαταστήσει τη φυσική του λειτουργία. Κατάλληλο για όλους τους
τύπους δέρματος, ιδιαίτερα για κανονικά έως ξηρά δέρματα, ώριμα και αφυδατωμένα δέρματα και
εύθραυστα δέρματα.

Size: 50ML
70€

Η Nexultra P light είναι η ολοκαίνουργια κρέμα παραδείγματος πεπτιδίων που εκπληρώνει τρεις βασικές
λειτουργίες: αντιφλεγμονώδη, ενυδατική και επανορθωτική. Η κρέμα χωρίς άρωμα παρέχει μια ελαφριά και
φρέσκια υφή και είναι προικισμένη με έναν πατενταρισμένο συνδυασμό βιομιμητικών πεπτιδίων και
ωμέγα-3*. Η φόρμουλα περιέχει μια αποκλειστική και υψηλή συγκέντρωση βιομιμητικών πεπτιδίων που
βοηθούν το δέρμα μας να αποκαταστήσει τη φυσική του λειτουργία. Βοηθά το δέρμα να αισθάνεται απαλό,
λείο και ενυδατωμένο. Κατάλληλο για κανονικές, λιπαρές και μικτές επιδερμίδες, επιδερμίδες με τάση για
ατέλειες, εύθραυστα και στρεσαρισμένα δέρματα.

Size: 50ML
70€

Η Nexultra L είναι μια μεταλλική κρέμα ημέρας πολλαπλών χρήσεων, ένας πατενταρισμένος συνδυασμός
βιομιμητικών πεπτιδίων και Ωμέγα-3. Περιέχει όλες τις απαραίτητες λειτουργίες μιας ενυδατικής κρέμας
ημέρας, εξισορροπώντας και ενυδατώνοντας το δέρμα. Ελαφρύ και αόρατο στο δέρμα, το πλήρες φίλτρο
ορυκτών στο εσωτερικό βοηθά στην προστασία από τις βλαβερές συνέπειες του φωτός, τις ελεύθερες
ρίζες, τη ρύπανση και τις επιθέσεις της αστικής ζωής για τη διατήρηση της νεότητας, της φωτεινότητας και
της φυσικής λάμψης του δέρματος. Με απαλή υφή και εύκολα απορροφήσιμη φόρμουλα, αυτή η κρέμα
ημέρας περιποιείται και προστατεύει το δέρμα ταυτόχρονα και είναι κατάλληλη για κανονικές, ξηρές και
μικτές επιδερμίδες.

Nexultra L 
SPF30 - TiO2/ZnO mineral moisturizer

Size: 50ML
75€ Smile
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Nexultra Z 
SPF50 Zinc only mineral sunscreen

Sunscreen Powder SPF50+
Αγκαλιάστε το ευρύ φάσμα UVA-UVB και την πολύ υψηλή προστασία για να προστασία από
τις βλάβες από την υπεριώδη ακτινοβολία, ειδικά την πρόωρη γήρανση, την
υπερμελάγχρωση και την αφυδάτωση. Αυτή η πούδρα εγγυάται μια άψογη επιδερμίδα,
εφαρμόζεται αβίαστα για τέλεια ομοιόμορφη κάλυψη και επανατοποθετείται γρήγορα πάνω
από το μακιγιάζ. Είναι κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος και έχει ανάλαφρη
αίσθηση, αφήνοντας ένα απαλό άγγιγμα. Η καινοτόμος φόρμουλα μας, εμπλουτισμένη με
βιομιμητικά πεπτίδια, όχι μόνο θωρακίζει το δέρμα αλλά βοηθά επίσης στην αποκατάσταση
και βελτιστοποίηση των φυσικών λειτουργιών του δέρματος και προάγει την επιδιόρθωση
του DNA. Έρχεται με βούρτσα που πλένεται, επιτρέποντας εύκολο καθάρισμα και
μακροχρόνια χρήση. Μη χάσετε την ευκαιρία να εφαρμόσετε ξανά παντού και να ζήσετε την
απόλυτη άμυνα ενάντια στις βλαβερές ακτίνες του ήλιου. Ενισχύστε τους φυσικούς τόνους
της επιδερμίδας σας και απολαύστε το ματ φινίρισμα που παρέχει.

Size: 14GR
68€

Το Nexultra Z SPF 50 περιέχει την υψηλότερη περιεκτικότητα σε οξείδιο ψευδαργύρου που έχει ποτέ
σχηματιστεί: 25%! Προσφέρει την καλύτερη φωτοπροστατευτική απόδοση ευρέως φάσματος UVA και
UVB. Έχει επίσης πολύ υψηλή αντοχή στο νερό. Το Nexultra Z SPF 50 είναι μια μινιμαλιστική φόρμουλα
χωρίς πρόσθετα αρώματα, χρωστικές ή συντηρητικά. Αυτό το υψηλής προστασίας ορυκτό αντηλιακό
δεν αφήνει λευκό απόχρωση, ενώ προσφέρει απαράμιλλη αισθητική και καλλυντική κομψότητα.
Κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρματος, ακόμα και για τις πιο ευαίσθητες. Χωρίς σιλικόνες,
άρωμα, φθαλικές ενώσεις, πολυακόρεστα λιπαρά οξέα και βιταμίνη Α.

Size: 75ML
50€

Smile
Perfection.HDBC

Οι τιμές είναι λιανικής και περιλαμβάνουν Φ.Π.Α



Το Le Sérum Hyaluronique (The Hyaluronic Serum) είναι ένας μοναδικός συνδυασμός υαλουρονικού
οξέος, οργανικού πυριτίου + L-ραμνόζης και ενός βιομιμητικού πεπτιδίου σε μια
μινιμαλιστική φόρμουλα που ενεργοποιεί 3 δράσεις. Ενισχύει τον φραγμό του δέρματος και
προάγει την ενυδάτωση χάρη στον συνδυασμό 2 διαφορετικών μοριακών βαρών
υαλουρονικού οξέος. Διεγείρει επίσης τη σύνθεση ινών κολλαγόνου και πρωτεϊνών σύσφιξης
μέσω της συνεργιστικής δράσης του οργανικού πυριτίου και της L-ραμνόζης. Τέλος,
προστατεύει το υαλουρονικό οξύ και τις πρωτεΐνες σφριγηλότητας που υπάρχουν ήδη στο
δέρμα μέσω ενός συγκεκριμένου βιομιμητικού πεπτιδίου που εμποδίζει την αποδόμησή του.

Universkin M 
Peptides Serum Mist 
(suitable also for after sun)
Παρουσιάζουμε τη νεότερη προσθήκη στη σειρά Universkin, ένα καταπραϋντικό,
προστατευτικό και εξισορροπητικό serum mist που βοηθάει στην άμεση
ανακούφιση από την ερυθρότητα και τον κνησμό και τη διατήρηση ενός υγιούς
δερματικού φραγμού. Το Universkin M προσφέρει άμεση άνεση στο δέρμα και βοηθά
στην αποκατάσταση της νεανικής όψης. Μειώνει άμεσα το ξύσιμο, απομακρύνει
την επιθυμία για ξύσιμο και χαλαρώνει το δέρμα. Το ηρεμιστικό αποτέλεσμα
βοηθά στην τόνωση της λάμψης του δέρματος. Για όλους τους τύπους δέρματος,
πρόσωπο και σώμα, ειδικά για: ευαίσθητο, ξηρό έως πολύ ξηρό ή επιρρεπές σε
ατοπία δέρμα ή δέρμα επιρρεπές σε κνησμό. Κατάλληλο για χρήση σε πρόσωπο και
σώμα, το Universkin M είναι επίσης η κατάλληλη λύση για τη διατήρηση λαμπερού,
άνετου δέρματος μετά την έκθεση στον ήλιο.

Size: 150ML
45€

Size: 15ML
45€
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Le Sérum Hyaluronique - HA Serum Booster - 1.4%



Με χιλιάδες προϊόντα στην αγορά περιποίησης δέρματος, γιατί οι καταναλωτές δεν μπορούν να βρουν τα τέλεια προϊόντα
που χρειάζονται; Η απάντηση είναι επειδή η βιομηχανία ομορφιάς δημιουργεί προϊόντα που θέλουν οι άνθρωποι και όχι
προϊόντα που χρειάζονται οι άνθρωποι. Γνωρίζουμε ότι δεν ψάχνετε για περισσότερα προϊόντα. Ψάχνετε για τα σωστά
προϊόντα. Και γι’ αυτό στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε περιποίηση δέρματος με άτομα που πιστεύουν αυτό που
πιστεύουμε εμείς. Και δεν αποτελεί έκπληξη το γεγονός ότι βρίσκετε το Universkin μόνο στα ιατρεία. Αυτό που κάνει το
Universkin, είναι ποιος φτιάχνει το Universkin. Επειδή οι γιατροί βλέπουν άτομα ενώ οι εταιρείες βλέπουν τμήματα της αγοράς.
Επιπλέον, η αποκλειστική μας πλατφόρμα SkinXS με τη βοήθεια τεχνητής νοημοσύνης είναι διαθέσιμη μόνο σε
επαγγελματίες υγείας που χρησιμοποιούν προϊόντα Universkin. Το SkinXS ενδυναμώνει τους επαγγελματίες υγείας με έναν
πιο αποτελεσματικό και ασφαλέστερο τρόπο αξιολόγησης των δερματικών παθήσεων και διαμόρφωσης εξατομικευμένων
λύσεων φροντίδας δέρματος για τους ασθενείς τους.

Ενδεικτικά, μέσα από αυτή την ηλεκτρονική πλατφόρμα έχουμε τη δυνατότητα να σας προτείνουμε ένα προσωποποιημένο
ιατρικό καλλυντικό για ενυδάτωση, δυσχρωμίες, αντιγήρανση, ακμή κ.ά. Εσείς απλά θα κάνετε τα εξής βήματα:
1. Αρχικά μπαίνετε από το tablet, το κινητό ή τον υπολογιστή σας στην σελίδα www.skinxs.com και κάνετε κλικ στο «Εκκίνηση» (Get
Started).
2. Συμπληρώνετε το εξειδικευμένο ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο. Οι ερωτήσεις που θα κληθείτε να απαντήσετε αφορούν το
φύλο σας, την ηλικία, τον τύπο του δέρματος (π.χ, αν και σε ποια σημεία του προσώπου έχετε μαύρα στίγματα, αν έχετε
χαλάρωση και πού, αν κοκκινίζει εύκολα το δέρμα σας, αν είναι δυσανεκτικό και παρουσιάζει αλλεργίες), καθώς και τον τρόπο
ζωής σας (π.χ. αν καπνίζετε, αν τρέφεστε υγιεινά, αν καταναλώνετε συχνά αλκοόλ, αν φοράτε αντιηλιακό).
3. Στην συνέχεια ανεβάζετε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα μια φωτογραφία σας ακολουθώντας τις οδηγίες, ώστε να
μπορέσουμε και εμείς ως γιατροί αλλά και η τεχνητή νοημοσύνη της πλατφόρμας, να δούμε το δέρμα σας.
4. Η επιστημονική ομάδα του DENTAL+BIO BOX θα λάβει το ακριβές δερματικό σας προφίλ (και τη selfie photo σας, εφόσον το
επιθυμείτε) και θα επικοινωνήσει άμεσα μαζί σας για την ανάλυση των αποτελεσμάτων αλλά και για μια εξατομικευμένη
προσέγγιση της δερματικής σας κατάστασης. Η ακρίβεια της διάγνωσης υπερβαίνει το 92% όταν μαζί με το ερωτηματολόγιο
στέλνετε και τη φωτογραφία σας, γι’ αυτό είναι καλό να το κάνετε. Στην συνέχεια ο γιατρός μπορεί να αποφασίσει ποια
δραστικά συστατικά θα συνδυάσει στο εξατομικευμένο serum προσώπου ή/και ματιών που θα δημιουργήσει αποκλειστικά για
το δικό σας δέρμα.

ΒΗΜΑΤΑ

Η διαδικτυακή της ανάλυση τύπου δέρματος διαρκεί 5-7 λεπτά και θα βοηθήσει να
προσδιοριστεί με ακρίβεια ο τύπος του δέρματός. Είναι μια διαδικασία 3 βημάτων που
μιμείται μια επίσκεψη επαγγελματία υγείας του δέρματος. Βλέπουμε, ακούμε και
κάνουμε τις σωστές ερωτήσεις για το δέρμα σας.
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Πολλές μελέτες δείχνουν ότι οι άνθρωποι μαντεύουν εσφαλμένα τον τύπο του δέρματός τους. Στόχος μας είναι να δώσουμε τη
δυνατότητα να λαμβάνετε τεκμηριωμένες αποφάσεις περιποίησης της επιδερμίδας, προσδιορίζοντας με ακρίβεια τον τύπο
του δέρματός  χρησιμοποιώντας το AI και το δερματολογικό μας ερωτηματολόγιο. Το πρώτο βήμα για την υγεία του δέρματος
είναι να προσδιορίσετε ποια από αυτά τα εμπόδια σας εμποδίζουν να έχετε το πιο υγιές και λαμπερό δέρμα σας.

Το 8 Color-Coded Skin Conditions είναι μια δερματολογική κλίμακα που αναπτύχθηκε από την Universkin. Αυτή η ανάλυση ισχύει
μόνο για το δέρμα του προσώπου. Πρόκειται για ένα επαναστατικό σύστημα τυποποίησης δέρματος που αναπτύχθηκε το 2013
από την επιστημονική ομάδα της Universkin και παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στο Συνέδριο IMCAS του 2015. Με περισσότερες
από 1,8 εκατομμύρια φόρμουλες σε 57 πιθανές συγκεντρώσεις, η αξιολόγηση των 8 συνθηκών δέρματος με κωδικοποίηση
χρώματος έχει εξελιχθεί από την επιστημονική μας ομάδα για να καθοδηγήσει την ιατρική μας κοινότητα στην επιλογή της
σωστής φόρμουλας για κάθε τύπο δέρματος. Αυτή η ανάλυση δέρματος δίνει τη δυνατότητα στους γιατρούς της υγείας του
δέρματος σε όλο τον κόσμο να παρέχουν αμερόληπτες και αξιόπιστες πληροφορίες για τις δερματικές παθήσεις των ασθενών
τους και να συνθέτουν φόρμουλες φροντίδας δέρματος προσαρμοσμένες στις συγκεκριμένες ανάγκες του δέρματος τους.

Καλύτερα μαζί: Όλες οι πληροφορίες της κοινότητας των γιατρών μας κοινοποιούνται μέσω της ασφαλούς πλατφόρμας skinXs.

DELIVERY
Το τελευταίο βήμα είναι απλό και βολικό. Μόλις λάβετε το εξατομικευμένο πρόγραμμα περιποίησης της επιδερμίδας σας,
παραδίδει απευθείας στο κατώφλι σας, είτε βρίσκεστε στο σπίτι, είτε εν κινήσει είτε σε διακοπές.

SKIN ANALYSIS

Η διαδικτυακή της ανάλυση τύπου δέρματος διαρκεί 5-7 λεπτά και θα βοηθήσει να προσδιοριστεί με ακρίβεια ο τύπος του
δέρματός. Είναι μια διαδικασία 3 βημάτων που μιμείται μια επίσκεψη επαγγελματία υγείας του δέρματος. Βλέπουμε, ακούμε

και κάνουμε τις σωστές ερωτήσεις για το δέρμα σας.

SMILE PERFECTION.HDBC       The Dental & Beauty Wellness Experts



Contact Us Office

www.smileperfectionhdbc.com

8 ZALOKOSTA STR
ATHENS - ATTIKI

106 71
GREECE

PHONE   +302113331934
EMAIL   admin@smileperfectionhdbc.com


